

六大居住风格 九大生活场景

## 全市首批“未来社区”样板间惊艳亮相瓜山

随着省发改委公布浙江省首批未来社区试点创建项目建议名单,“未来社区”开始渐渐进入大家的视野。近日,位列杭州首批“未来社区”名单的瓜山未来社区首批样板间揭开了神秘面纱,约40种户型设计,6种精致的居住风格,勾勒出“未来社区”的清晰画面。很快,首期的400套房源就可以入住,它们将承载着大家的殷殷期盼率先起航,为更多小区驶入“未来港”开辟航道。

## 六大风格样板房惊艳亮相

## 轻工业风格(Loft)

轻工业风格样板间以灰色为主调,黑白作为辅陈,穿插绿色元素装饰点缀,顶层4.7米挑高格局带来更大的空间感,室内上下层布局与现代工艺结合,让人感受到轻工业时代的炫酷和现代城市的设计美感。



轻工业风格(Loft)样板间

## 北欧风格(Loft)

北欧风格样板间以浅色如白色、米色、浅木色为主调,使用鲜艳的纯色为点缀,营造自然简约为主的独特风格。



北欧风格(Loft)样板间

## 北欧风格

北欧风格样板间绿色的背景墙,清新自然,让一踏入空间的你幸福感充沛心中。想象着被阳光唤醒的每一天,体验着美好生活的自然和宁静。



北欧风格样板间

## 9大生活场景构建“15分钟生活圈”

在瓜山未来社区附近,拱墅区智慧网谷数字经济小镇正在如火如荼建设,新浪、360、联想、华为、58同城、招商蛇口、顺丰等一批知名企业落户,必然会带来大量年轻人才,瓜山未来社区未来的主要服务对象就是这些年轻人。未来社区将围绕“15分钟生活圈”,为居民构建9大生活场景,除了健康、交通、教育等基本场景,其他诸如邻里、治理、服务等场景,都需要因人而异,才能真正契合。

瓜山未来社区后期的运营将以组团形式进行管理。对于打算住进来的年轻人,可以说明自己的生活喜好。比如说,喜欢玩电竞的,就住在电竞组团区;爱养宠物的,就住在宠物组团区;做直播的,就住在直播组团区;球迷则专门有球迷组团区。简单来说,就是

要有和邻居聊天的地方、孩子上学的地方、看病买药的地方,交通要便利、生活要方便、服务要到位,到达以上任何一个地方,都不能超过15分钟。

此外,瓜山未来社区里还打算建很多场馆。艺术馆,以后可以把很多文艺展览直接引进到社区里,要是小区里刚好也有艺术爱好者,也可以在这里办展;在社区中心,会打造一个功能齐全、真正的露天音乐广场;还计划建设一个电竞馆,配有千兆光纤,专业大幕,可进行电竞比赛的专业场馆。为了实现这些功能,数字化是必不可少的,远程医疗、刷脸、5G,都会是标配。同时,社区还打算引入无人驾驶共享巴士,开通专线,让无人驾驶巴士直接从社区开进智慧网谷。



INS风(Loft)样板间



现代风格样板间



MUJI风格样板间

## INS风(Loft)

INS风是当下年轻一族最流行风格之一,这次样板间以黑白灰为铺垫,营造理性平和和视觉感受,同时又以粉色点缀,用暖色来平衡和调和,让整体空间看起来更温馨更时尚。

## 现代风格

现代风格样板间背景墙大面积靛蓝色的运用,搭配大地色和动物色系地毯配饰,将极简主义与美学艺术完美融合,让追求品质生活的你同时拥有一个精致优雅、舒适温馨的家。

## MUJI风格

MUJI风格样板间秉持“Less is more”,以实用、低调的原木色系装饰布置,着重表现自然,素材的质地和使用的舒适,让你体验不一样的简约之美。

## “未来社区”新名字将由你决定

瓜山曾是城市的过去,也即将成为城市的未来。所以,在一点一点打造瓜山未来社区的过程中,瓜山人心里有了一个想法:要不要给它取个更响亮的名字?

“一方面,瓜山东苑、瓜山新苑,村民们一直这么叫下来,名字就是我们的文化;可另一方面,这里已经跟过去完全不同了,以后是要给年轻人住的,沿用现在的名字,年轻人会不会觉得不够潮?”瓜山经社副

书记蒋镇跃说,他还是蛮犹豫的,瓜山未来社区首期的400套房10月份就要和大家见面了,他不确定年轻人喜欢自己住的地方叫什么名字,“既想名字一目了然,又有割舍不断的情愫,如果可以,想请大家给出主意。”

瓜山未来社区,从老年人居多的地方,变成年轻人的乐园,上塘街道将对瓜山未来社区进行公开征名,为瓜山未来社区取个有新意的名字。

